因於 質澈 冀南區党委社曾部一九四九年

部也猶這私破好生產机乱社會秩序和幹部中無政府無组然此態違法行為從重存在看口 德居年前从各縣很多村庄大點的清中的八村前十餘四點坊·每夜的源至西季并沒村干公南女 持條該、大的賭场聚集十餘個村流城好份子本點,还有的縣區对點博採取不理態度,甚至許 區前唐墙衙一月初一那天到有一面餘人到庙上求神治病,甚至在尚是劝等重大事件同時 市二一月仍有草水武元智能市或計)即有偏遇公三七件,杨劫三件,伤亡一一人,死由、伤七,損失 有的籍看橋誘騎落私群在發展组织,擺檀樂武求神奏生烧香念佛求法水喝香灰、卷綠、 一個縣八個區九二村的統計有九四三人其他各縣指為数很多· 會道行亦大肆活动· 有的造態被坏 民兵領导去松林赌博最近更發展到特务好分子衛、花、割電线、放火、造鶴、編、高青年逃己口武訓 胜口子九隻粮食八八八十連同其他衣物等共級约值(四三二六。元人民幣)水智有的懷村葬 > 根据我區目前發生找到社会治安破坏生產事件看来三月份(一月分有來說武印:臨縣艦

好道親象打磨了鮮女维護治生的積极性怕好份不报復忍顧不識,那気上打好人沒人管

如永智五官庄去五顧手聽傳,躺了钱到以村老個,周園都村歸中站的受視,去敢告發。

有連提連放城三四次的如照中年年處理一支付偏蛮等中到刑公人佔例 其他各種同样有

何是沒啥怕過罪人強調為河面很多被群女告養養的何後犯,送到改行的何何的故,甚至

第二目前或剖思想中存女着右傾麻痹放任姑題和方面的質僱規是具体表現在說躬人

件中被發生的 体跳為不發动教員 為鮮泉,不能群工将腰,给果菜件破機不了人如三月分發生七四個果 去对一等件不作研究不追根不深入調查更不分析根源和規律享奔面的根私等的自己课 其次單總統強調要部据,抵定時间、先推時期的和被刑車也發生了东边路面村發生了西

假報告的偏同也有的 国則有的毀道所送說本去調查不研究坐在屋裡根据地自己过去了解及估計編材料你

会生屋安定社会歌序、考示公安部的中心任务。 國勝利墨海清偏盗松胡鄉博被外樂船法行為具武裝到打司法部門資切给合好護批 第三、我區今年中心五化是恢復發展生產風展大生產這部進行生產建設及接前鄉爭取玄

行在党的影調下有計划有步轉有重多的完成不面几件不作。 今 根据這一级的精神是要或结合我區美际情况及目前组织机構不達全需要各公安部

六件與三十水六一個盗私粉等中因生活與因十五件的少人因生活獨化赔博嫌五人四件 前 草一部份要件說明根源是相當復知推也不能以表必私類多當比例。 群工撑腰外里研究分析發生的根源和破坏这种規律以臨命於智以前破養告發了三十 信以因見以起意四件信以及残偽軍散兵行俗了以村群民兵和變人我究的流 纸唇軍的子三件临門,因貨家是極銀行五件的的特务派表专行破坏一件的了。這何 在發好去法一般是夜前下院找洞城在大路上的隐蔽处如凹地樹林傍晚黎明人史時极 萬一制生側盜松胡為博,除结合生產運到發初群在维護社会治安的積极性和責任心能

教或副初籍乘不始度際不手。

般蒙遊民份子加以實制輕要其寄生喜飲,發動群改造二流子監視外以的嫌疑份子,林性重点淡 入語為及時級亲,并給公武發坐置對查,必要時少打出鎮乐。 因此我们对党办法,首先要然合生是通動接重死正當成業遊民外的人真的生產,對死正憲

教育群聚進於驗稅,打通過總名召回數退出,監出争取首領海过何首,宣佈雖数組织、何路家承認 自數數人名於四個步轉。但主要我面從教育時我打造是想入手,独立個別獨國首腦份子不应為華的令 欺騙廢泉如真实思想兴事实,再这数首群泉易村解放梅江手續。 形成形式主義、爱你吃中还動或愛到野家的反對。另名面不可採用集訓書通门首领外这推高地的资格反首 第三取締金通行并将以达動或認致這是一限巨松金改造帶有群象世的工作二般在分典型語至

中地主二、中、多農平余、地主的分、中農的分、在成份中絕大多数是中、多農和婦女、發展方式有看病来 誘端,及光感 遵持大災大唯在可远能保証和國民党系可有保証三私(名者明確被特多掌接) 其對我党态度有 根据泰山地的當明眼道一當過三般調查初遊典型材料的明如華樂是面寫明明眼道信候中餘人

1. 前身好明眼远使二黑的活動口等是"誰不反對我们,我们做不反對誰」

不生事。為可不等多能轉入一 2 等縣六國國南金村共一百甲餘户,如刘德昌為首里劉重有一百户,他当傳說了這一道光烧香

3. 之好五風后文集一貫近後久玉峰之惠於養原正月十九日給文玉山說、優數工有五六户都在是透了

(一致通) 這通阿好處的,大及大乱中央事来不要蒙」

五月面也咱就要起手(果動)正月十五五天人做神天)說明有迷信性表面中或消极反抗,或種极拥护國民處及抗共主意 生, 我骤一處真樣材南方窝额子高俊和說一人路軍這就神上之分具旗歌·他们分逢识漏影一二月十

到对些好够够取納。如一私会送的眼系其他躲或分逼要事先支流情吃紀一杀飯 分析性透根源及我党政策,規是請示報告制度,發行重卖的掌握,或光重要切送機聽推動全樣力力 業遊民世兵和外沿衛特人員統計國西,母成南分别班屬作好書過總查的學備之作,接华北局指示精神根行 大批翻印华北级府取締你告,您你非该限期释放,并各个市技河南的成分多通门各种典型材料及无正常设 除主要推動這一二次外我的名用公出的理公公員(或吃村)集体大會(帶集制性)討論調查取締然法

底格編制免实起来(局股長正副政智設)個)村級公益過去改統東巴里改村在另全免或起来,沒是放荷免实 条件的对东亦要完实起来。公安縣投編制四月底補免首全。 第三建全组织机桶:縣市區級級終其平依靠競技數主教材好及政治清白立场繁定的新知飲份子,争取公司

召會議精神不多校在数量感力切發质量上四方在前争取免成。內部保衛審理案犯然處社意必指杀稅行 ,并要給公正及時檢討絕絡提高幹部業务技能。 第四:其他重要優勢打入工作是抓住重要固定等部專門伽蜜深入優重求榜破景,情報員仍經色系

冀南一地委社会部